

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Abádszalók Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. március 26-án megtartott üléséről.

Az ülés helye: Városháza földszinti nagyterme

Jelen vannak: Bordás Imre polgármester, Balogh Gyula, Cseh Lajos, Földházi Julianna, Füleki Istvánné, Kasza Gábor, Kovács Mihály, Oláh Imre, Pacsai Norbert, Szabó István, Szabóné Szél Terézia, Tóth Tibor képviselők,

Szabó Istvánné rendőr fhdgy, a Tiszafüredi Városi Rendőrkapitányság mb. vezetője, Kurtis Zoltán, a Megyei Vízürendészeti Kapitányság vezető-helyettese, Csűr Péter, Kanál István, a Kiskörei Vízürendészeti Őrs képviselőjében, Kálmán József, a Tiszaszentimre Polgárőr Egyesület Elnöke, Fazekas László, a Polgárőr Egyesület Abádszalóki Csoportjának vezetője, Kovács József, a Munkügyi Központ Kunhegyesi Kirendeltségének vezetője, Dr. Szűcs Sándorné könyvvizsgáló, Inczédi Józsefné bölcsődevezető, Kocsis Jánosné, a Művelődési ház megbízott igazgatója meghívottként,

a Polgármesteri Hivatal részéről: Ballagó László Jegyző, Krupa Mária aljegyző, Pál Antalné pénzügyi irodavezető, Somodi László műszaki irodavezető, Balogh József szakelőadó, Lovász Jánosné jegyzőkönyvvezető.

Bordás Imre polgármester:

Köszönti a képviselő-testület tagjait és a meghívottakat. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Indítványozza, hogy a jegyzőkönyv hitelesítésével a testület Földházi Julianna és Cseh Lajos képviselőket bízta meg, majd javaslatot tesz az ülés napirendjére az alábbiak szerint:

N a p i r e n d i j a v a s l a t

Napirend előtt:

- *Képviselők interpellációs kérdései, bejelentései.*

Tárgysorozat:

1/a. Beszámoló a Tiszafüredi Rendőrkapitányság és Abádszalók Város 2008. évi közrend-közbiztonsági helyzetéről.

Előadó: Szabó Istvánné r. fhdgy.

- 1/b. Polgárőri Egyesülettel kötendő együttműködési megállapodás jóváhagyása.
Előadó: Bordás Imre polgármester

- 2./ Közfoglalkoztatási Terv jóváhagyása.
Előadó: Bordás Imre polgármester

- 3./ Beszámoló a Tűzoltóság tevékenységéről.
Előadó: Oláh Imre tűzoltó parancsnok

- 4./ Az önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása.
Előadó: Bordás Imre polgármester

- 5./ A 2008. évi zárszámadás és pénzmaradvány jóváhagyásáról szóló rendelet megalkotása.
Előadó: Bordás Imre polgármester

- 6./ Az önkormányzat 2008. évi ellenőrzési jelentésének jóváhagyása.
Előadó: Bordás Imre polgármester

- 7./ Az önhibáján kívül hátrányos helyzetben lévő települési önkormányzatok 2009. évi támogatására vonatkozó igény benyújtása.
Előadó: Bordás Imre polgármester

- 8./ Az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása.
Előadó: Bordás Imre polgármester

- 9./ Munkabér és segély finanszírozási keretjellelű hitelszerződés jóváhagyása.
Előadó: Bordás Imre polgármester

- 10./ Abádszalók Várost Üzemeltető és Szolgáltató Kft. működési hitelfelvételéhez ingatlanfedezet biztosítása.
Előadó: Bordás Imre polgármester

- 11./ Pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló, többször módosított 15/2005.(X.27.) rendelet módosítása.
Előadó: Bordás Imre polgármester

- 12./ A Gondozási Központ Alapító Okiratának, Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint a Bentlakásos Idősek Otthona Házirendjének módosítása.
Előadó: Bordás Imre polgármester

- 13./ Szennyvízprojekt megvalósítására önkormányzati társulás létrehozása.
Előadó: Bordás Imre polgármester

- 14/ Tájékoztató a fejlesztési projektek előkészítésének helyzetéről.
Előadó: Bordás Imre polgármester

- 15./ Interpelláció intézése.

Előadó: Pacsai Norbert bizottsági elnök

Napirend után:

- *Válaszadás interpellációs kérdésekre.*
- *Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről.*

Mivel a javaslattal kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem hangzik el, a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**26/2009.(III.26.) képviselő-testületi határozat:
napirendi javaslat elfogadásáról, jegyzőkönyv-hitelesítők megbízásáról.**

Abádszalók város képviselő-testülete a polgármesternek a napirendi pontok megtárgyalására vonatkozó indítványát elfogadja, egyidejűleg a jegyzőkönyv hitelesítésével Földházi Julianna és Cseh Lajos képviselőket bízza meg.

Határozatról értesülnek:

- 1./ Képviselő-testület tagjai Helyben,
- 2./ Polgármesteri Hivatal Helyben.

- *Interpellációs kérdések, bejelentések*

Oláh Imre képviselő:

Problémaként veti fel, hogy a külterületi utak mentén nagyon elszaporodtak az illegális személtlerakók. Kérdése, hogy a közmunkaprogram keretében lesz-e lehetőség ezek felszámolására, rendbetételére.

Mivel több interpelláció nem hangzik el, Bordás Imre polgármester bejelenti, hogy annak megválaszolására a napirendi pontok megtárgyalását követően fog sor kerülni.

1./a. Napirend: *Beszámoló a Tiszafüredi Rendőrkapitányság és Abádszalók Város 2008. évi közrend-közbiztonsági helyzetéről.*

Szabó Istvánné r. fhdgy.:

Megajánlásában szól a személyi és tárgyi feltételek alakulásáról, a tulajdon és vagyon elleni bűncselekményekről, kiemelve, hogy csökkent az ilyen típusú ismertté vált bűncselekmények száma, mely elsősorban a rendőri jelenlétnek és hathatós intézkedéseknek köszönhető.

Beszél a rendőrség szerkezetének várható átalakításáról, ezzel összefüggésben hangsúlyozza, hogy az év első felében az abádszalóki állomány várhatóan négy fővel fog emelkedni.

Örvedetesnek tartja, hogy a létszám-stabilitást szem előtt tartva tiszafüredi és abádszalóki hallgatók képzése folyik, melyben jelentős szerepe van az abádszalóki rendőrőrs-állomány tagjainak, akik ebben hathatós segítséget adnak.

Várhatóan javulni fog a nyomozói létszám helyzete is, hiszen tarthatatlannak ítéli, hogy pl. az elmúlt évben – a nyári szezonban – csupán egy fő nyomozó teljesített szolgálatot Abádszalókon.

A nyári rendezvények kapcsán megjegyzi, hogy a nagyobb rendezvényekre várhatóan a Tiszafüredi Kapitányságtól, de a megyei rendőr-főkapitányságtól is sor fog kerülni vezénylésekre. A főszezonban különösen számítanak a Vízirendészeti Kapitánysággal való jó együttműködésre.

A továbbiakban szól a megelőzés fontosságáról, az ezzel összefüggésben tervezett intézkedésekről, különböző szóróanyagok kibocsátásáról.

Összességében és számszerűségében több ezer ügyben tettek intézkedést a rendőrök, mellyel kapcsolatosan mindössze 2 panasz érkezett, melyből következik, hogy kollégái igyekeznek szakszerűen és törvényes keretek között végezni munkájukat.

A beszámolóval kapcsolatosan kérdést tesz fel Füleki Istvánné és Szabóné Szél Terézia, melyre Szabó Istvánné rendőr főhadnagy válaszol.

Kasza Gábor képviselő:

A tárgyi feltételekkel összefüggésben megjegyzi, hogy Tiszaburán még elérne egy számítógép, tekintettel a mostoha körülményekre.

A maga részéről megköszöni a rendőri állomány tevékenységét, s hangsúlyozza, hogy a nehézségek ellenére is elvárják a jó munkát, melyet a lehetőségekhez mérten támogatni is kell.

Balogh Gyula képviselő:

Megköszöni a kapitányság munkáját. Örvedetesnek tartja, hogy csökkent az ismertté vált bűncselekmények száma, melyhez véleménye szerint köze lehet a szabálysértési értékhatárnak is.

Mint a helyi általános iskola igazgatója nagyon jónak értékeli a helyi rendőrőrs és az általános iskola kapcsolatát, melyért köszönetét fejezi ki.

A kérdések és válaszadás során felmerült az úgynevezett DADA-program. Bár ebben az iskola még nem vett részt, de igen jó felkészítés zajlik ezekben a témakörökben. A bűnmegelőzési előadások megtartására is igényt tart az iskola, mely az alsó tagozatban már meg is történt, s tervezik a felső tagozatban is. A pedagógusok is próbálkoznak előadások tartásával, de azt nem tartja elég hatékonynak.

Mint az intézmény vezetője, szívesen venné, ha az „iskolarendőr” többször megjelenne az iskolában, mert ennek szerinte visszatartó ereje lenne.

Végezetül megköszöni az együttműködést a polgárőrség tagjainak is, bízva a további jó kapcsolattartásban.

Tóth Tibor képviselő:

Felhívja a figyelmet, hogy az „iskolarendőr” legyen tisztában saját hatáskörével, hogy mi a feladata és arra mennyi időt kell fordítani.

Oláh Imre képviselő:

A tűzoltóság a vízirendészettel – főleg a nyári szezonban – napi kapcsolatban van, s ezt az együttműködést jónak ítéli, melyért köszönetét fejezi ki.

A szárazföldi rendőrséget illetően érez problémákat, főleg a közúti balesetek tekintetében, de ez természetesen nem akadályozza a tűzoltóság munkáját.

Az iskola és a rendőrség együttműködése jó, tartalmas, de vannak területek, amelyeknél előbbre kell lépni.

A polgárőrség belépését közbiztonsági szempontból pozitívumként értékeli, emellett javítani szükséges a rendőri állomány tagjainak és az állampolgárok kapcsolatát. Véleménye szerint a napi tartalmas kapcsolat a bűnmegelőzésben nagyon fontos tényező. Kéri, hogy ezt a szempontot a rendőrség a különböző társadalmi és civil szervezetek tekintetében is tartsa szem előtt.

Összességében köszönetét fejezi ki a vízirendészet és a szárazföldi rendőrség felé egyaránt.

Szabó Istvánné rendőr főhadnagy:

A hozzászólásokra reagálva elmondja, hogy az „iskolarendőr” program úgy indult, hogy minden településen, minden iskolának lesz egy-egy rendőre, hogy a folyamatos kapcsolattartás megvalósuljon. Ez kijelöléses alapon ment, amit végre kell hajtani, ami teljesen másként működik, mintha ez önkéntes alapon történne.

Március 12-én hirdették meg a „Nyújtsd a kezéd” programot, melynek céljáról, feltételeiről részletesen szól.

Bordás Imre polgármester:

Összefoglalójában hangsúlyozza, hogy ilyen szép számban nem jelent még meg területi ülésen rendőri állomány, mint most. Nyilván ez adódik a közös témából, de úgy gondolja, hogy a kölcsönös tiszteletnek is köszönhető.

Hangsúlyozza, hogy a rendőrség akkor tud erős lenni, ha önmagától várja el, hogy más legyen ennek a térségnek a véleménye az állomány munkájáról.

Javasolja, hogy a képviselő-testület köszönje meg a rendőrkapitányság, illetve a rendőrőrs munkáját, de mellette rögzítse elvárásait is.

A képviselő-testület határozatában újból fogalmazza meg az állomány elhelyezése megoldásának szükségességét. Ennek kapcsán megjegyzi, hogy miniszteri, államtitkári ígéreteket tartalmazó iratok, levelek lelhetőek fel a polgármesteri hivatalban, majd a levelezések végén a Rendészeti Minisztérium arról tájékoztatta az önkormányzatot, hogy a rendőrség elhelyezése a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. feladata.

Kérje a testület a Tiszafüredi Rendőrkapitányságon keresztül a Megyei Főkapitányság segítséget, hogy a körlet elhelyezésében nyújtson segítséget.

Szükségesnek tartja megfogalmazni, hogy törekedni kell a működést gátló tényezők (pl. gépkocsik futáskorlátozása) megszüntetésére.

A testület kérje az állománytábla feltöltését és stabilitását, mely ne csak a nyári szezonra korlátozódjon, hanem folyamatosan, egész évben működjön. Véleménye szerint ezek a tényezők a kapitányság munkáját is segítenék.

Hívja fel a figyelmet a képviselő-testület, hogy megbotránkoztatást okozó cselekmények (uzsora, drog, futtatás, stb.) a településen ne forduljanak elő. Ezzel kapcsolatosan megjegyzi, hogy nagyon sok nehézséggel küzdenek meg a rendőrök ezen a területen, de még hatékonyabb munkát kell végezni.

Az önkormányzat igényli a vízirendészet ittlétét, szükséges, hogy a hajó itt álljon a kikötőben és segítse a város ilyen irányú munkáját.

Az AVÜSZ Kft. úgy fog szerződést kötni a bérlővel, hogy a Diana szállodában három szoba a nyári programok idejére a rendőri szervek rendelkezésére áll.

Annak érdekében, hogy minél jobban működjön a nyári turisztikai szezon, javasolja, hogy az egyeztetést a két kapitányság végezze el.

Ezt követően a beszámolót és az összefoglalóban elhangzott javaslatokat szavazásra bocsátja, melynek eredményeként a képviselő-testület egyhangulag a következő határozatot hozza:

**27/2009. (III.26.) képviselő-testületi határozat:
a Tiszafüredi Rendőrkapitányság és Abádszalók város 2008. évi közrend-közbiztonsági helyzetéről.**

Abádszalók Város Képviselő-testülete a Tiszafüredi Rendőrkapitányság és Abádszalók város 2008. évi közrend-közbiztonsági helyzetéről szóló jelentést megtárgyalta és azt – a Tiszafüredi Városi Rendőrkapitányság, az Abádszalóki Rendőrőrs és a Megyei Vízürendészeti Kapitányság munkájának elismerése mellett, azt megköszönve elfogadja.

A képviselő-testület a települési közrend-közbiztonság színvonalának javítása érdekében az alábbi feladatok rögzítését tartja indokoltnak:

- Szükséges a rendőri állomány megnyugtató elhelyezésének mielőbbi megoldása, melyhez a képviselő-testület a - Tiszafüredi Városi Rendőrkapitányság közreműködésével – kéri a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-főkapitányság segítségét.
- A képviselő-testület szükségesnek tartja az állománytábla teljes feltöltését és stabilitását, mely ne csak a nyári turisztikai szezonra korlátozódjon, hanem egész évben folyamatosan biztosítsa a település közrendjét-közbiztonságát.
- Törekedni kell a rendőrség folyamatos működését gátló tényezők megszüntetésére. (pl. gépkocsi futáskorlátozás, tárgyi berendezések, stb.)
- A képviselő-testület felhívja a figyelmet a megbotránkoztatást okozó cselekmények (uzsora, drog, futtatás, stb.) visszaszorítására, az ezzel kapcsolatos megelőző munka hatékonyságának növelésére.
- A nyári vízi turizmus biztosítása érdekében a képviselő-testület igényli, hogy a vízirendőrök tartózkodjanak a nyári szezonban hajójukkal együtt Abádszalókon.
- A képviselő-testület örömmel nyugtázza a polgárőri tevékenység megszervezését, létszámbeli és tartalmi megerősödését.

Határozatról értesülnek:

- 1./ Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-főkapitányság Szolnok, Baross u. 39.
- 2./ Megyei Vízürendészeti Kapitányság Szolnok, Tiszaparti sétány 6.
- 3./ Városi Rendőrkapitányság Vezetője Tiszafüred,
- 4./ Rendőrőrs parancsnoka Abádszalók,
- 5./ Polgármesteri Hivatal Helyben.

1/b. Napirend: Polgárőri Egyesülettel kötendő együttműködési megállapodás jóváhagyása.

Kálmán József Polgárőri Egyesület elnöke:

Tájékoztatásul elmondja, hogy az abádszalóki Csoportban 17 fő tevékenykedik, vezetője Fazekas László, aki beválasztásra került a Polgárőri Elnökségbe.

Az abádszalóki megbeszélésnek az volt a lényege, hogy az itteni forrásokból kell biztosítani a csoport működését. Pillanatnyilag minimális feltételekkel rendelkeznek, az abádszalóki vállalkozók által nyújtott segítséggel tudott a csoport megindulni. Ebből biztosították a formaruhát, a telefonokat, melyek nélkülözhetetlenek a működéshez.

Jelenleg a csoportvezető lakásán történik az eligazítás, a felszerelések tárolása, így a legfontosabb most egy helyiség biztosítása lenne, ahol ezek megoldhatók lennének.

A csoport tagjai eddig 623 órát dolgoztak, és saját gépkocsijukkal – térítésmentesen – látják el a feladatot.

Nagyon kevésnek tartja az 50 ezer forintos támogatást és sajnálja, hogy a testület nem járul hozzá a gépkocsi üzemeltetéshez.

A napirendi ponttal kapcsolatosan kérdése van Kasza Gábor képviselőnek, melyre Bordás Imre polgármester válaszol.

Kasza Gábor képviselő:

Nem tartja jó megoldásnak a polgárőri csoport művelődési házban történő elhelyezését. Szerinte olyan helyiség kellene, ami kulcsos, és helyben kialakítható az internetes hozzáférés lehetősége.

Javasolja a Polgárőri Egyesület elnökének, hogy kérjenek folyamatos támogatást a vállalkozóktól, véleménye szerint ezt ennek a rétegnek be kell vállalnia.

Szabóné Szél Terézia képviselő:

A támogatást illetően nem csak a vállalkozókra tenné a hangsúlyt, hanem azokra is, akik a nyári idegenforgalomból profitálnak, de nem hagyná ki az őstermelőket sem.

Javasolja, hogy a polgárőri csoport az abádi „kisiskolában” kerüljön elhelyezésre.

Tóth Tibor képviselő:

Elismeréssel szól a Polgárőri Egyesület tevékenységéről, amit véleménye szerint a képviselő-testület szívesen támogatna nagyobb összeggel, azonban sajnos ezt az önkormányzat pénzügyi kondíciója nem tesz lehetővé.

Az előterjesztéssel kapcsolatosan véleményt nyilvánított még Szabó István alpolgármester, aki pályázati lehetőségekről szólt, valamint Fazekas László, a helyi polgárőri csoport vezetője, aki a csoport elhelyezésének megoldását kérte.

Bordás Imre polgármester:

Szabóné Szél Terézia képviselő javaslatára reagálva tájékoztatja a testületet, hogy az abádi „kisiskola” értékesítésre van kijelölve, tehát az csak ideiglenesen adható oda a polgárőri csoport elhelyezésére, amíg más megoldást nem találnak.

Ezt követően az előterjesztést, illetve az együttműködési megállapodást szavazásra bocsátja – figyelemmel Szabóné Szél Terézia képviselő módosító indítványára.

A képviselő-testület 11 szavazattal, 1 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozza:

**28/2009. (III. 26.) képviselő-testületi határozat:
a Polgárőri Egyesülettel kötendő együttműködési megállapodás jóváhagyásáról.**

Abádszalók Város Képviselő-testülete megtárgyalta a Tiszaszentimre Község Polgárőr Egyesületével kötendő megállapodás-tervezetet. A képviselő-testület a megállapodást az alábbi pontosításokkal jóváhagyja:

- a megállapodás-tervezet **II. fejezet 5/a. pontjához:**
Úgy szükséges pontosítani, hogy a helyi polgárőri tevékenység, a helyi vezető részjelentése alapján évente akkor kerüljön értékelésre, amikor a város képviselő-testülete tárgyalja a térségi rendőrkapitány jelentését a közrend-közbiztonság kérdéséről.
- a megállapodás-tervezet **II. fejezet 5/c. pontjához:**
Önkormányzatunk illetékes bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatunk szerint az Ügyrendi-Pénzügyi-Idégenforgalmi és Várospolitikai Bizottság.
- a megállapodás-tervezet **II. fejezet 5/e. pontjához:**
Úgy értelmezendő, hogy az internet hozzáférés lehetősége a szolgálat vezetője részére a Polgármesteri Hivatal titkárságán biztosított.
- a megállapodás-tervezet **II. fejezet 5/h. pontjához:**
A város költségvetési kondíciójára tekintettel indításként ez évben 50.000.- forint összeggel támogatja a Polgárőri Szervezet abádszalóki csoportját.
A képviselő-testület a személygépkocsi üzemeltetéséhez támogatást nyújtani nem tud.
- a megállapodás-tervezet **II. fejezet 5/i. pontjához:**
Jelen pillanatban az önkormányzat az Egyesület tagjai részére az abádi „kisiskolában” tud ideiglenesen elhelyezést biztosítani.
- megállapodás-tervezet **II. fejezet 5/j. pontja** az alábbiakkal egészül ki:
A város turizmusát a nyári csúcsidekben a polgárőrség külön figyelemmel kíséri a megelőzés érdekében. A turisztikai holtszezonban a járőrözés során kiemelt figyelmet kap az üdülőterület, illetve a belterületek azon része, mely döntően hétfégi házas felhasználású.
- a megállapodás-tervezet **III. fejezet 6/a. pontjához:**
Az önkormányzat részéről kapcsolattartó: Szivák Ilona igazgatási főmunkatárs.
Telefonszám: 59/535-125, e-mail cím: abadpohi@t-online.hu

Határozatról értesülnek:

- 1./ Polgárőr Egyesület Elnöke Tiszaszentimre,
- 2./ Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal JNSZ Megyei Kirendeltsége
- 3./ Fazekas László Abádszalók, Vörösmarty út 32.

4./ Polgármesteri Hivatal Helyben.

2./ Napirend: *Közfoglalkoztatási Terv jóváhagyása.*

Kovács József kirendeltségvezető:

Összegezve az anyagot elfogadásra ajánlja. Kiemeli, hogy a település kellő tisztességgel állt hozzá, hogy olyan forrásokat hívjon le, melyre jogszabályi lehetőség van. Úgy gondolja, hogy a város elkötelezett és vállalja a hátrányos helyzetűek segítségét. A tervezés megalapozott, a létszámigény kielégíthető és szolgálja egyrészt a megfogalmazott munkakörök kapcsán a település szépítését, gyarapítását, másrészt azon ügyfelek segítségét, akik ebben a tekintetben érintettek.

Kéri, hogy a 8. osztályt nem végzettek érintően számszerűen kerüljön felsorolásra, hogy hány főt érint a képzés.

Az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdése van Kasza Gábor és Balogh Gyula képviselőknek, melyekre Ballagó László jegyző válaszol.

Füleki Istvánné képviselő:

Tájékoztatja a testületet, hogy a Szociális Kerekasztal tárgyalta a Közfoglalkoztatási Tervet. Az ülésen javaslatként hangzott el - melyről a Munkaügyi Központ kirendeltség-vezetője is szólt -, hogy számszerűen kerüljön felsorolásra a 8. osztály nem végzettek köre, továbbá kerüljön rögzítésre, hogy a 8 általános iskolával rendelkezők munkaerő-piaci képzésben vegyenek részt, mely összesen 30 főt érint. (pl. biztonsági őr, nehézgépkészítő, bolti eladó, stb.)

Foglalkoztak a résztvevők, hogy miket célszerű rögzíteni a munkaszerződésekben, amelyeket az önkormányzat köt a közfoglalkoztatásban résztvevőkkel.

Szó volt arról is, hogy a törvény lehetőséget biztosít arra, hogy 30 %-kal több bér adható azoknak, akik a munka irányítói, ellenőrzői. Ezt célszerű lenne alkalmazni a hatékonyabb munkavégzés érdekében.

A Kerekasztal fontosnak tartja, hogy a közcélú foglalkoztatás megfelelő tartalommal legyen megtöltve, hiszen az itt végzett munka a település képét javítja.

Összességében a Kerekasztal a Közfoglalkoztatási Terv elfogadását javasolja - a létszámra vonatkozó kiegészítés figyelembevételével.

Kovács Mihály képviselő:

Fontosnak tartja, hogy ezek az emberek értelmes feladatokat kapjanak, s talán előrelépést fog jelenteni, hogy a gyerekek látni fogják, hogy a szülők dolgoznak.

Oláh Imre képviselő:

A tűzoltóságnál már van egy személy alkalmazásban, de eléggé vegyesek a tapasztalatai. Javasolja, hogy a munkaszerződésekben majd kerüljön rögzítésre, hogy kinek milyen munkát kell végezni, s külön felhívja a figyelmet az ezzel összefüggő munkavédelmi feladatokra.

Kasza Gábor képviselő:

Személy szerint elkeseríti, hogy a település vonatkozásában 400 főt érint a közcélú foglalkoztatás.

Bordás Imre polgármester:

Hangsúlyozza, hogy ez a program nem oldja meg a foglalkoztatás kérdését, ez nem termelő tevékenység.

Sajnos veszélyhelyzete is van, sokan nem fogják jó szemmel nézni ezt a fajta foglalkoztatást és szerinte sok támadás fogja érni az önkormányzatot.

A tervet – a Munkaügyi Központ kirendeltség-vezetőjének és a Kerekasztal véleményének figyelembevételével – elfogadásra javasolja.

A képviselő-testület az indítvánnyal egyetértve egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

29/2009. (III. 26.) képviselő-testületi határozat:

Abádszalók város 2009. évi Közfoglalkoztatási Tervének elfogadására.

Abádszalók Város Képviselő-testülete a 2009. évi Közfoglalkoztatási Tervet - azzal a kiegészítéssel, hogy 8. osztályt nem végzetteket érintően számszerűen kerüljön felsorolásra, hogy hány főt érint a képzés - a jegyzőkönyv melléklete szerint elfogadja.

Határozatról értesülnek:

- 1./ Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal JNSZ Megyei Kirendeltsége,
- 2./ Magyar Államkincstár Szolnok,
- 3./ Munkaügyi Központ Kunhegyesi Kirendeltsége,
- 4./ Polgármesteri Hivatal Helyben.

3./ Napirend: Beszámoló a Tűzoltóság tevékenységéről.

A beszámolóval kapcsolatosan kérdése van Cseh Lajos képviselőnek, melyre Oláh Imre, a Tűzoltó Köztestület parancsnoka válaszol.

Bordás Imre polgármester:

A felsőbb szervek minden esetben elismerően nyilatkoznak a Tűzoltó Köztestület munkájáról, de ez települési szinten is érzékelhető.

A tűzoltóság olyan felszereltségi, ellátottsági szintre jutott, ami véleménye szerint példaértékű és azt az ambíciót is, ami ebben megjelenik.

Sajnos a szomszéd települések aktivitását illetően évek óta nem sikerül előbbre lépni, de a vonulási terület miatt így is szükség van rájuk.

Az elismerés hangsúlyozásával javasolja a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület az indítvánnyal egyetértve egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**30/2009. (III. 26.) képviselő-testületi határozat:
a Tűzoltóság tevékenységéről**

Abádszalók Város Képviselő-testülete az Önkéntes Tűzoltó Köztestület munkájáról szóló beszámolót – a Tűzoltóság munkájának elismerése mellett, azt megköszönve – elfogadja.

Határozatról értesülnek:

- 1./ Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal JNSZ Megyei Kirendeltsége,
- 2./ Önkéntes Tűzoltóság Köztestülete Abádszalók,
- 3./ Polgármesteri Hivatal Abádszalók.

4./ Napirend: Az önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása.

Oláh Imre bizottsági elnök:

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az Ügyrendi-Pénzügyi-Idégenforgalmi és Várospolitikai Bizottság tárgyalta az előterjesztést és javasolja annak elfogadását.

Mivel kérdés, észrevétel nem hangzik el, a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotja:

Abádszalók Város Képviselő – testületének

**5/2009. (III. 26.)
rendelete**

Abádszalók Város Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 4/2008. (III. 27.) sz., 6/2008. (V. 29.) sz., 10/2008.(VIII. 21.) sz., 12/2008.(X 30.) sz., 13/2008. (XII.11.) sz., rendeletével módosított 1/2008. (II. 14.) rendeletének módosításáról.

Abádszalók Város Képviselő – testülete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvényben, valamint az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998.(XII.30.) Korm. rendeletben foglaltak alapján az önkormányzat 2008. évi költségvetését az alábbiak szerint módosítja:

1. §

BEVÉTELEK

1.) Állami hozzájárulások előirányzata növekszik 3. 886. 084,- Ft-tal, ezen belül:

Normatív állami hozzájárulás	-	15.972,-Ft
Központosított támogatás	+	158.828,-Ft
Kiegészítő támogatás egyes szociális feladatokhoz	-	14.486.172,-Ft
ÖNHIKI	+	4.923.000,-Ft
Egyéb központi támogatás	+	13.306.400,-Ft

2.) Működési célú támogatásértékű bevételek 6.649.500.-Ft-tal növekszik, ezen belül a működési célú támogatás értékű bevétel központi költségvetési szervtől.

A költségvetés bevételi főösszege 10.535.584,- Ft-tal 1.927.195.028,- Ft-ra növekszik.

2 §.

KIADÁSOK

1.) Működési és fenntartási kiadásunk előirányzata 2.376.756,- Ft-tal növekszik, ezen belül:

Bér kiadás	+	4.020.000,-
Munkaadókat terhelő járulékok	+	1.286.400,-
Szociálpolitikai feladatok	-	2.929.644,-

3. §

1.) A képviselő-testület utasítja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a módosításokat a költségvetésben, a számviteli nyilvántartásokon vezesse át.

2.) Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba, kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

Abádszalók, 2009. március 16.

(: Bordás Imre :)
polgármester

(: Ballagó László :)
jegyző

5./ Napirend: A 2008. évi zárszámadás és pénzmaradvány jóváhagyásáról szóló rendelet megalkotása.

Pál Antalné pénzügyi irodavezető:

Az előterjesztésben és a rendelet-tervezetben számadatokat javít, illetve módosít.

Dr. Szűcs Sándorné könyvvizsgáló:

Ismerteti a könyvvizsgálói jelentést, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi, majd kiemelten szól az alábbiakról:

A könyvvizsgálat legátfogóbb, legmélyebben vizsgált területe a beszámoló. A gazdálkodás áttekintése, elemzése Nemzeti Standardok alapján történik, figyelemmel az egyéb jogszabályokra. A könyvvizsgálati ellenőrzés keretében tételes felülvizsgálatra kerülnek a mérleg egyes sorainak valódisága, illetve az egyes sorokat alátámasztó leltárak, ugyanakkor ellenőrzésre kerülnek az előterjesztés tartalmi és formai elemei, melyeket jogszabály nevesít. Összességében megállapítható, hogy a szigorú, takarékos gazdálkodás eredményeként a pénzügyi, gazdasági munkavégzés az állandó likviditási gondok ellenére is biztosított volt. A költségvetési hiány ugyan csökkent, de nem volt elkerülhető a munkabér-hitel és a folyamatos folyószámla-hitel igénybevétele. A 2008. évi gazdálkodásszabályosságát megfelelőnek ítéli, az önkormányzat vagyoni helyzetéről valós képet ad.

Oláh Imre bizottsági elnök:

Az Ügyrendi-Pénzügyi-Idegenforgalmi és Várospolitikai Bizottság tárgyalta az előterjesztést és javasolja a rendelet megalkotását.

Mivel kérdés, észrevétel nem hangzik el, Bordás Imre polgármester a rendelet-tervezetet – figyelemmel Pál Antalné pénzügyi irodavezető kiegészítésére – szavazásra bocsátja, melynek eredményeként a képviselő-testület egyhangúlag, 12 szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

ABÁDSZALÓK VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

6/2009. (III.26.)

r e n d e l e t e

Abádszalók Város Önkormányzata 2008. évi zárszámadásáról és pénzmaradványának jóváhagyásáról.

Abádszalók Város Képviselő-testülete az államháztartásról szóló – többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 82. §-a, valamint az államháztartás működési rendjéről szóló – módosított – 217/1988.(XII.30) kormányrendeletben és az államháztartás szervezeti, beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000.(XII.24.)

kormányrendeletben meghatározottak alapján a 2008. évi gazdálkodás zárszámadásáról az alábbi rendeletet alkotja:

A rendelet hatálya

1. §.

A rendelet hatálya kiterjed az önkormányzatra, valamint az önkormányzat költségvetési szerveire és a Cigány Kisebbségi Önkormányzatra.

Az önkormányzat és költségvetési szervei 2008. évi költségvetésének teljesítése

2. §.

/1/ A képviselő-testület az önkormányzat – beleértve a Cigány Kisebbségi Önkormányzatot is – 2008. évi költségvetési teljesítésének

- **bevételi főösszegét** 2.257.230 ezer forintban

- **kiadási főösszegét** 2.214.833 ezer forintban,

Finanszírozási műveletek nettósítása utáni teljesített költségvetési

- bevételei főösszegét 1.418.971 ezer forintban

- kiadási főösszegét 1.376.575 ezer forintban

állapítja meg.

/2/ A Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2008. évi zárszámadását és pénzmaradványának jóváhagyását az 5/2009. (III.25.) határozatával fogadta el, az **1/A táblázatban** foglaltak szerint.

I. KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK

3. §.

/1/ Az önkormányzat 2008. évi teljesített költségvetési bevételeinek forrásonkénti, illetve működési és fenntartási cél szerinti részletezését az **1. sz. táblázat** tartalmazza.

/2/ A **Cigány Kisebbségi Önkormányzat** 2008. évi bevételeinek teljesítése 595 ezer forint, kiadásainak teljesítése 389 ezer forint, pénzmaradványa 206 ezer Ft.

II. KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK

4. §.

/1/ Az önkormányzat teljesített **működési és fenntartási kiadásainak** előirányzatát a képviselő-testület az alábbiak szerint hagyja jóvá, a **2. sz. táblázat** szerinti részletezésben főbb jogcímenként, valamint a **2 sz. mellékletben** intézményenkénti és szakfeladatonkénti részletezésben.

Működési és fenntartási kiadások teljesítése: 1.228.823 ezer forint

- személyi jellegű kiadások	507.933 ezer Ft	(2. sz. táblázat)
- munkaadókat terhelő járulékok	158.441 ezer Ft	(2. sz. táblázat)
- dologi jellegű kiadások	539.801 ezer Ft	(2. sz. táblázat)
- támogatások, pénzeszköz átadások	7.655 ezer Ft.	(2. sz. táblázat)
- működési célú támogatásértékű kiadás	7.893 ezer Ft	(2.sz. táblázat)
- működési célú kölcsön	7.100 ezer Ft	(2.sz. táblázat)

Felhalmozási és felújítási kiadások teljesítése: 111.728 ezer Ft (4. sz. melléklet)

/2/ A kiadások között szereplő egyéb tételek:

- működési célú hitel és kamat	857.906 ezer Ft
- ÁFA befizetés	9.089 ezer Ft
- pénzforgalom nélküli kiadások	-10.054 ezer Ft
- előző évi állami hj. elszámolás	16.721 ezer Ft
- működési célú pénzeszköz átadás	620 ezer Ft

/3/ A képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal működési kiadásait 183.028 ezer forintban hagyja jóvá, a **3. sz. melléklet** szerint.

/4/ A képviselő-testület az önkormányzati mérleg főösszegét 3.972.788 ezer forintban, a **4. sz. táblázat** szerinti részletezésben elfogadja.

/5/ Az önkormányzat által adott közvetett támogatások összegét a **7. sz. táblázat** szerint fogadja el, 2.884 ezer Ft-ban.

- /6/ Az önkormányzat által felvett hitelek állományát lejárat, hitelezők és eszközök szerinti bontásban a **3. sz. táblázat** szerint fogadja el.
- /7/ Az önkormányzat 2008. évi egyszerűsített mérlegét, egyszerűsített pénzforgalmi jelentését, az egyszerűsített pénzmaradvány kimutatást, egyszerűsített eredmény-kimutatását a **10, 11, 12 és a 13. sz. táblázatoknak** megfelelően fogadja el.
- /8/ Az önkormányzatnak a **3. sz. táblázatban** részletezett hitelek állományán túl további több évre szóló, hosszú lejáratú kötelezettsége nincs.

III. PÉNZMARADVÁNY

5. §.

- /1/ Az önkormányzat 2008.évi gazdálkodása során keletkezett, jogszabályok szerint felülvizsgált - **8. sz. táblázatba** részletezett – pénzmaradványa **45.676 ezer Ft**, melyből:

Felhalmozási célú maradvány: 18.785 ezer Ft, mely a 2007. évről áthozott maradvány, a 2008. évben képződött felhalmozásra fordítható forrás, a 2008. évben felhalmozási célra kapott támogatás és a 2008. évi kiadások különbözete.

Működési célú maradvány: 26.891 ezer Ft, melyből 206 ezer Ft a Cigány Kisebbségi Önkormányzat pénzmaradványa, 21.754 ezer Ft a vállalkozási veszteség fedezete, 2.255 ezer Ft a lakossági ár- és belvizes támogatás maradványa, 2.676 ezer Ft a működési maradvány, mely a szállítói tartozások kiegyenlítésére szolgálhat.

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

6. §.

- /1/ Abádszalók Város Képviselő-testülete az önkormányzat 2008. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót az előterjesztés és a mellékletek szerint jóváhagyja.
- /2/ Abádszalók Város Önkormányzatának 2008. évi egyszerűsített beszámolóját az államháztartás szervezeti beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/200.(XII.24.) Korm. rendelet 45/B. §. Valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. 92/A. §. rendelkezéseinek megfelelően kell közzétenni.

7. §.

/1/ Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

/2/ A rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

Abádszalók, 2009. március 26.

(: Bordás Imre :)
polgármester

(: Ballagó László :)
jegyző

6./ Napirend: *Az önhibáján kívül hátrányos helyzetben lévő települési önkormányzatok 2009. évi támogatására vonatkozó igény benyújtása.*

Mivel az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem hangzik el, a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**31/2009. (III. 26.) képviselő-testületi határozat:
az önhibáján kívül hátrányos helyzetben lévő települési önkormányzatok 2009. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról.**

A.) Abádszalók Város Képviselőtestülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 87. §-ának (1) bekezdése, valamint a Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CII. törvény 17. §. (1) bekezdése és a 6.sz. melléklet 1. pontja (továbbiakban: 6.sz. melléklet) alapján támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő települési önkormányzatok támogatására.

B.) Abádszalók Város Képviselőtestülete az önhibáján kívül hátrányos helyzetben lévő települési önkormányzatok támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi:

I. Az önkormányzat **lakosság száma** 2008. január 1-jén **1 000 fő feletti.**

- II. Az önkormányzat a polgármesteri hivatalon túl **intézményeket tart fenn.**
- III. Az önkormányzat lakosság száma 2008. január 1-jén 1 500 fő feletti.
- IV. Az önkormányzat
1. **a 2008/2009. nevelési-, illetve tanévben részt vesz** a többcélú kistérségi társulás közoktatási feladatellátásában és a többcélú kistérségi társulások támogatása jogcím igénybevételéhez vállalt – 2008. évi költségvetési törvény 8. melléklet IV. pont kiegészítő szabályok 2.1.- 2.2. pontjában meghatározott – kapacitáskihasználási feltételeknek megfelel.
 2. **a 2009/2010. nevelési-, illetve tanévben részt vesz** a többcélú kistérségi társulás közoktatási feladatellátásában, és a többcélú kistérségi társulások támogatás jogcím igénybevételéhez vállalt - költségvetési törvény 8. melléklet IV. pont Kiegészítő szabályok 2.1.- 2.2. pontjában (a kiegészítő szabályok 2.3. pontja figyelembe vételével) meghatározott – **kapacitás kihasználtsági feltételeknek megfelel.**
- V. Az önkormányzat iparűzési adó, vendégéjszakák utáni idegenforgalmi adó és magánszemélyek kommunális adója **helyi adó bevezetéséről döntött**, és költségvetésében ilyen bevételt tervez és gazdálkodása során realizál.
- VI. Az önkormányzat a 2008. évi zárszámadására vonatkozóan az Ötv. 92/A. §-a alapján **könyvvizsgálatra kötelezett.**

Határozatról értesülnek:

- 1.) Észak-Alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kirendeltsége – Szolnok, Kossuth L. út 2.
- 2.) Magyar Államkincstár Területi Igazgatósága – Szolnok, Liget út 6.
- 3.) Dr. Szűcs Sándorné könyvvizsgáló – Szolnok, Csokonai út 16.
- 4.) Képviselő-testület – Helyben,
- 5.) Polgármesteri Hivatal - Helyben
- 6.) Irattár – Helyben.

(Az ülés ezen időszakában Szabó István alpolgármester úr elhagyta az üléstermet, így a továbbiakban 11 képviselő folytatja a testületi munkát.)

7./ Napirend: A 2008. évi ellenőrzési jelentésének jóváhagyása.

Oláh Imre bizottsági elnök:

Az Ügyrendi-Pénzügyi-Idegenforgalmi és Várospolitikai Bizottság tárgyalta az előterjesztést és javasolja elfogadását.

Az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdése van Kasza Gábor, Oláh Imre és Kovács Mihály képviselőknek, melyekre Ballagó László jegyző válaszol.

Ballagó László jegyző:

A kérdések és válaszadás kapcsán felmerült a Füzes Kempingben végzett ellenőrzés. Hangsúlyozza, hogy jelenleg ez nem napirendi pontja az ülésnek.

Amennyiben Kasza Gábor képviselő úr igényli, az irodájában megtekintheti a belső ellenőrzésről készült jegyzőkönyvet, és akkor dönthet úgy, hogy esetleg külön napirendi pont keretében a testület tárgyalja meg ezt a témát.

Kasza Gábor képviselő:

Véleménye szerint egy lezárult vizsgálatról van szó, s így úgy gondolja, hogy nagyon nem tért el a napirendtől.

Ballagó László jegyző:

Hangsúlyozza, hogy a Közigazgatási Hivatal levelére ő bízta meg a belső ellenőrt az ellenőrzés elvégzésére, mert még a Pénzügyi Iroda sem tudott pontos információt adni. A településen elindult a pletyka és ennek elejét akarta venni és tisztán akart látni ebben a dologban. Ez gyakorlatilag még egy lezáratlan ügy.

Bordás Imre polgármester:

A névtelen bejelentés kapcsán tett jegyzői intézkedés után a belső ellenőr a Füzes Kemping éttermének üzemeltetésével összefüggésben őt is meghallgatta. Erről „közbenső” jegyzőkönyvet vett fel.

Elmondja, hogy a meghallgatás során részletesen nyilatkozott az ügyről, ezt most is részletesen ismerteti. Magát, a belső ellenőr által készített jegyzőkönyvet ő nem ismeri.

Oláh Imre képviselő:

Felhívja a figyelmet, hogy a belső ellenőrzés kapcsán a hivatal jobban ragaszkodjon az intézkedési tervek elkészítéséhez és az abban foglaltak végrehajtásához.

A Füzes Kempinget illetően az a véleménye, hogy ezek intő dolgok, melyből okulni kell, de általánosságban is a jegyzőkönyvben foglaltakra oda kell figyelni és problémákat rendbe kell tenni.

Bordás Imre polgármester:

Az elhangzottakat összefoglalva, felhívja a figyelmet arra, hogy a belső ellenőrzés elvégzése után minden esetben készüljön intézkedési terv.

A Füzes Kempinggel összefüggésben javasolja, hogy az ügy lezárása után a képviselő-testület kapjon tájékoztatást annak eredményéről.

Ezt követően az előterjesztést szavazásra bocsátja.

A képviselő-testület 9 szavazattal, 1 ellenszavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

**32/2009. (III. 26.) képviselő-testületi határozat:
a 2008. évi ellenőrzési jelentés jóváhagyásáról.**

Abádszalók Város Képviselő-testülete az önkormányzat 2008. évi ellenőrzési jelentését – a polgármesteri összefoglalóban elhangzottakra figyelemmel – elfogadja.

Határozatról értesülnek:

- 1./ Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal JNSZ Megyei Kirendeltsége
- 2./ Dr. Szűcs Sándorné könyvvizsgáló Szolnok,
- 3./ Polgármesteri Hivatal Helyben.

8./ Napirend: *Az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása.*

Oláh Imre bizottsági elnök:

Az Ügyrendi-Pénzügyi-Idegenforgalmi és Várospolitikai Bizottság tárgyalta az előterjesztést és javasolja elfogadását.

Mivel kérdés, észrevétel nem hangzik el, a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotja:

Abádszalók Város Képviselőtestületének

**7/2009. (III.26.)
rendelete**

**Abádszalók Város Önkormányzata 2009. évi költségvetéséről szóló 1/2009. (II.19.)
rendeletének módosításáról.**

Abádszalók Város Képviselőtestülete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII törvényben, valamint az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998.(XII.30.) Korm. rendeletben foglaltak alapján az önkormányzat 2009. évi költségvetését az alábbiak szerint módosítja

2. §

BEVÉTELEK

1.) Működési célú hitel felvétel előirányzata 826.000,- Ft-al növekszik.

A költségvetés bevételi főösszege 826.000,-Ft-al 2.560.546.000,-Ft- ra növekszik.

2.§

KIADÁSOK

1.) Működési és fenntartási kiadásunk előirányzata 826.000,- Ft-tal növekszik, ezen belül:

Dologi kiadás	+	1.010.000,-
Műk.c.pe.átadás	+	590.000,-
Műk.c.pe.átadás többc.kistérs.társulásnak	-	774.000,-

3. §

- 1.) A képviselő-testület utasítja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a módosításokat a költségvetésben, a számviteli nyilvántartásokon vezesse át.
- 2.) Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba, kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

Abádszalók, 2009. március 26.

(: Bordás Imre :)
polgármester

(: Ballagó László :)
jegyző

9./ Napirend: *Munkabér és segély finanszírozási keretjellelű hitelszerződés jóváhagyása.*

Oláh Imre bizottsági elnök:

Az Ügyrendi-Pénzügyi-Idegenforgalmi és Várospolitikai Bizottság tárgyalta az előterjesztést és javasolja elfogadását.

Mivel kérdés, észrevétel nem hangzik el, a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**33/2009. (III. 26.) képviselő-testületi határozat:
munkabér és segély finanszírozási keretjellegű hitelszerződés jóváhagyásáról.**

- 1./ Abádszalók Város Képviselő-testülete hozzájárulását adja ahhoz, hogy az önkormányzat a munkabérek és segélyek finanszírozásához havi rendszerességgel hitelt vegyen igénybe, az érvényes folyószámla-hitelen túlmenően.
- 2./ A hitel keretösszege 2009. március 28-tól kezdődően maximum egy éven át 40.000.000.- forint.
- 3./ A hitel fedezete a havonta folyamatosan érkező személyi jövedelemadó és normatív állami hozzájárulás.
- 4./ A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hitel igénybevételével összefüggő intézkedések megtételére.

Határozatról értesülnek:

- 1./ Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal,
- 2 / Tiszafüred és Vidéke Takarékszövetkezet Tiszafüred,
- 3./ Dr. Szűcs Sándorné könyvvizsgáló Szolnok,
- 4./ Polgármesteri Hivatal Helyben.

10./ Napirend: *Abádszalók Várost Üzemeltető és Szolgáltató Kft. működési hitelfelvételéhez ingatlanfedezet biztosítása.*

Oláh Imre képviselő:

A napirend kapcsán kéri képviselőtársait, hogy amikor döntéseket hoznak, mögötte erőteljesebben jelenjen meg a felelősség.

Támogatja az előterjesztés elfogadását, illetve a határozat meghozatalát.

Mivel más észrevétel, hozzászólás nem hangzik el, a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**34/2009. (III. 26.) képviselő-testületi határozat:
az AVÜSZ Kft. működési célú folyószámla-hitel felvételéhez való hozzájárulásról,
önkormányzati kezességvállalásról és ingatlanfedezet biztosításáról.**

1. Abádszalók Város Képviselőtestülete hozzájárulását adja ahhoz, hogy az önkormányzat a **munkabérek és segélyek finanszírozásához** havi rendszerességgel hitelt vegyen igénybe, az érvényes folyószámla hitelen túlmenően.

2. A hitel keretösszege 2009. március 28-tól kezdődően maximum egy éven át **40.000.000,-Ft**
3. A hitel fedezete a havonta folyamatosan érkező személyi jövedelemadó és normatív állami hozzájárulás.
4. A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a hitel igénybevételével összefüggő intézkedések megtételére.

Határozatról értesülnek:

- 1.) Észak-Alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Jász-Nagykun Szolnok Megyei Kirendeltsége – Szolnok
- 2.) Tiszafüred és Vidéke Takarékszövetkezet – Tiszafüred
- 3.) Dr. Szűcs Sándorné könyvvizsgáló - Szolnok
- 4.) Képviselőtestület Tagjai – Helyben
- 5.) Polgármesteri Hivatal – Helyben

11./ Napirend: *A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló, többször módosított 15/2005. (X. 27.) rendelet módosítása.*

Mivel a rendelet-tervezettel kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem hangzik el, a képviselőtestület egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotja:

Abádszalók Város Önkormányzat
8/2008. (III. 26.) rendelete
a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról
szóló 15/2005. (X. 27.) rendelet módosításáról

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a szociális igazgatás és a szociális ellátásokról szóló, többször módosított 1993. évi III. tv. 25. § (3) bekezdésében és a 26. §-ában kapott felhatalmazás alapján az önkormányzat által pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 15/2005. (X. 27.) rendeletét /továbbiakban: R./ az alábbiak szerint módosítja:

1. §

A R. 2. § (4) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(4) A Képviselő-testület az e rendeletben szabályozott átmeneti segélyre, temetési segélyre, köztemetésre, a 11. § (6) bekezdésében szabályozott ápolási díjra való jogosultság megállapítására, felülvizsgálatára, megszüntetésére, valamint a jogosulatlan és rosszhiszemű igénybevétele esetére szóló megtérítésének kötelezésére vonatkozó hatáskörét a polgármesterre ruházza át.

Lakásfenntartási támogatás megállapítására, felülvizsgálatára, megszüntetésére, valamint a jogosulatlan és rosszhiszemű igénybevétele esetére szóló megtérítésének kötelezésére vonatkozó hatáskörét /Társadalompolitikai Bizottság véleménye alapján/ a polgármesterre ruházza át.

2. §

A R. 8. §-a hatályát veszti.

3. §

A R. 9. § helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„ 9. § (1) Az Sztv. 37/B. § (1) bekezdésének b)-c) pontja szerinti személy /továbbiakban: segélyben részesülő/ a rendszeres szociális segély folyósításának feltételeként köteles együttműködni az abádszalóki Családsegítő Szolgálattal /továbbiakban: Családsegítő/.

(2) Az együttműködésre kötelezett személy a határozat jogerőre emelkedését követő 15 napon belül köteles felkeresni a Családsegítőt, ahol
- nyilvántartásba veteti magát, illetve
- együttműködési megállapodást köt.

A Családsegítő folyamatosan tájékoztatja írásban a Polgármesteri Hivatalt a nyilvántartásba vételről és az együttműködési kötelezettség teljesítéséről.

(3) A segélyben részesülők három havonta megjelenni kötelesek a Családsegítőnél. A megjelenési kötelezettséget elmulasztók 8 napon belül, távolmaradásukat hivatalos igazolással igazolhatják.

(4) A segélyben részesülők kötelesek részt venni a Családsegítő által szervezett beilleszkedést segítő programokban.

(4) A segélyben részesülő személynek az aktív korúak ellátására való jogosultságát meg kell szüntetni, ha a rendszeres szociális segély folyósításának időtartama alatt az együttműködési kötelezettségét neki felróhatóan két éven belül ismételtelen megszegi.

Együttműködési kötelezettség alatt a megjelenési kötelezettséget, a beilleszkedési programokban való részvételt kell érteni.

4. §

A R. 12. § (7) bekezdésében a „saját jogú” szövegrész hatályát veszti.

5. §

A R. 15. § helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„A jegyző az Sztv. 50. § (1) és (2) bekezdésében meghatározottakon túl, kérelemre közgyógyellátásra való jogosultságot biztosít annak a szociálisan rászorult személynek, akinek:

- a.) a családjában az egy főre számított havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 210 %-át, egyedül élő esetén annak 250 %-át és
- b.) havi rendszeres gyógyító ellátás költsége meghaladja a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 20 %-át”.

6. §

A R. 16. §-a hatályát veszti.

7. §

Ez a rendelet 2009. április 1-én lép hatályba, rendelkezéseit a folyamatban lévő, el nem bírált ügyekben is alkalmazni kell.

Abádszalók, 2009. március 16.

Bordás Imre
polgármester

Ballagó László
jegyző

12./ Napirend: *A Gondozási Központ Alapító Okiratának, Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint a Bentlakásos Idősek Otthona Házirendjének módosítása.*

Mivel az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem hangzik el, a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatokat hozza:

35/2009.(III.26.) képviselő-testületi h a t á r o z a t:
Abádszalók Gondozási Központ Alapító Okiratának módosításáról

Az idősek otthonában az engedélyezett férőhelyek száma:

Idősek Otthona: 16 fő
Ebből emeltszintű: 3 fő

A Gondozási Központ Alapító Okiratát a fentiek szerint kell módosítani.

Felelős: az intézmény vezetője
Határidő: azonnal

Határozatról értesülnek:

- 1./ Gondozási Központ vezetője Abádszalók,
- 2./ Megyei Közigazgatási Hivatal Szolnok,
- 3./ Polgármesteri Hivatal Helyben,
- 4./ Irattár

36/2009.(III.26.) képviselő-testületi h a t á r o z a t
Abádszalók Gondozási Központ Szervezeti és Működési Szabályzata módosításáról

I. Általános és bevezető rész

1. A Gondozási Központ legfontosabb adatai:

g.) Engedélyezett férőhelyek száma:

- Bentlakásos Idősek Otthona: 16 fő (ebből emeltszintű ellátás keretében 3 fő)

A Gondozási Központ Szervezeti és Működési Szabályzatát a fentiek szerint kell módosítani.

Felelős: az intézmény vezetője
Határidő: azonnal

Határozatról értesülnek:

- 1./ Gondozási Központ Abádszalók,
- 2./ Megyei Közigazgatási Hivatal Szolnok,

- 3./ Polgármesteri Hivatal Helyben,
- 4./ Irattár

37/2009.(III.26.) képviselő-testületi h a t á r o z a t:
Az Bentlakásos Idősek Otthona HÁZIREND módosításáról

~ Bevezető oldal:

Jelenleg engedélyezett férőhelyek száma: 16 fő (ebből emeltszintű ellátás keretében
3 fő)

~ 6. oldalon IV. fejezet

A bentlakásos intézmény: 6 db. 2 ágyas
1 db. 3 ágyas
1 db. 1 ágyas szobával fogadja az ellátást
igénybevevőket (ebből 2 db. 2 ágyas szoba melyből 3
férőhely emeltszintű ellátás keretében)

A Bentlakásos Idősek Otthona HÁZIRENDJÉT a fentiek szerint kell
módosítani.

Felelős: az intézmény vezetője

Határidő: azonnal

Határozatról értesülnek:

- 1./ Gondozási Központ vezetője Abádszalók,
- 2./ Megyei Közigazgatási Hivatal Szolnok,
- 3./ Polgármesteri Hivatal Helyben,
- 4./ Irattár

13./ Napirend: Szennyvízprojekt megvalósítására önkormányzati társulás létrehozása

Balogh József szakelőadó:

Kiegészítésként tájékoztatást ad a pályázat írók, a tervezők, a társberuházó és az önkormányzat között a mai napon történt egyeztetésről.

Mivel kérdés, észrevétel nem hangzik el, a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

38/2009. (III. 26.) számú képviselő-testületi határozat
az „Abádszalók-Kunhegyes közös szennyvízelvezetési és -tisztítási projektje”
megvalósítására önkormányzati társulás létrehozásáról.

Abádszalók Város Képviselő-testülete pályázatot nyújtott be a Környezet és Energia Operatív Programra „Abádszalók-Kunhegyes közös szennyvízelvezetési és tisztítási projektje” címmel (kódszám: KEOP-7.1.2.0-2007-030) Kunhegyes Város Önkormányzatával közösen a két város szennyvízkezelésének megoldása céljából.

A határozat mellékletét képező Társulási Megállapodás és mellékleteinek jóváhagyásával Kunhegyes Város Önkormányzatával együtt jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulást hoz létre, és közösen biztosítják annak működési feltételeit.

Biztosítja a Társulás székhelyét, amelyet az 5241. Abádszalók, Deák Ferenc utca 12. szám alatt határoz meg.

Hozzájárul ahhoz, hogy a Társulás gazdálkodási, pénzügyi-gazdasági feladatait Abádszalók Város Polgármesteri Hivatala lássa el.

A Társulási Tanácsba Bordás Imre polgármestert delegálja.

Határozatról értesülnek:

- 1.Észak-Alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Szolnoki Kirendeltsége
- 2.Kunhegyes Város Önkormányzata, Kunhegyes
- 3.Képviselő-testület Tagjai, Helyben
- 4.Polgármesteri Hivatal Műszaki Iroda, Helyben
- 5.Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda, Helyben
- 6.Irattár

14./ Napirend: *Tájékoztató a fejlesztési projektek előkészítésének helyzetéről.*

Az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdése van Cseh Lajos és Kasza Gábor képviselőknek, melyekre Bordás Imre polgármester és Balogh József szakelőadó válaszol.

Mivel észrevétel, módosító indítvány nem hangozik el, a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

39/2009. (III. 26.) képviselő-testületi határozat: a fejlesztési projektek előkészítésének helyzetéről.

Abádszalók Város Képviselő-testülete a fejlesztési projektek előkészítésének helyzetéről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határozatról értesülnek:

- 1./ Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Kirendeltsége Szolnok,
- 2./ Polgármesteri Hivatal Helyben.

15./ Napirend: Interpelláció intézése

Pacsai Norbert bizottsági elnök:

Az Oktatási-Közművelődési-Sport és Szabadidős Bizottság kapta feladatul, hogy az abadszalok.hu internetes honlappal kapcsolatosan készítsen előterjesztést a testületi ülésre.

Elmondja, hogy az Abádszalók Várost Üzemeltető és Szolgáltató Kft. üzleti tervében szerepel, hogy a marketing munka elősegítésére a Kft. felvállalja az abadszalok.hu települési honlap megszerkesztését, átirányítás-mentes üzemeltetését. Abádszalók nagyközség önkormányzata 2004. október 29-én szerződést kötött a Magyar Forrás 2001. Kkt.-val honlap üzemeltetés céljából. A szerződés 2007. december 31-én lejárt, azóta szerződésmódosításra, vagy hosszabbításra nem került sor.

A szerződés 12. pontja tartalmazza, hogy a szolgáltató a szállásadók hirdetéseiből származó bevételek 40 %-át a Művelődési Ház rendelkezésére bocsátja. A művelődési ház akkori igazgatója 2004. évi beszámolójában szól arról, hogy a Kkt. 440.000.- forintot átadott az intézménynek. A 2005. évi beszámolójában pedig azt írja, hogy egy nagy értékű professzionális fotófelszerelést adott a szolgáltató az intézménynek, ami nyilván a 2005. évi befizetést váltja ki, azonban ilyen eszköz a művelődési háznál nem került nyilvántartásba, vagy leltárba vételre. 2005. évet követően semmilyen befizetés nem történt. A bizottságnak természetesen nem az volt a feladata, hogy a befizetéseket vizsgálja, ezért ezzel a továbbiakban nem is kíván foglalkozni.

Az abádszalóki embert nem az érdekli, hogy ki a tulajdonos, vagy a kezelő, hanem az, hogy kapjon szolgáltatást.

Az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdése van Tóth Tibor és Balogh Gyula képviselőknek, melyekre Bordás Imre polgármester válaszol.

Bordás Imre polgármester:

Szeretné, ha képviselőtársai nem a múlttal foglalkoznának, hanem a testület jövőre nézve hozna döntést. Hangsúlyozza, hogy a Kkt-t senki nem akarja bántani, a szalok.hu honlap úgy megy tovább, ahogy akar.

Kovács Mihály képviselő:

Véleménye szerint ebben a kérdésben nagyon sok a pontatlan információ és hangsúlyozza, hogy 2005. év óta ezen a honlapon az történik, amit az önkormányzat akar.

Leszögezi, hogy közel tíz éve foglalkozik ezzel a dologgal, s nem a pénz miatt érvel a honlap mellett, hanem a város érdekében.

Javasolja, hogy legyen együttműködés a település érdekében és c./ alternatívaként javasolja, hogy a Kft. ügyvezetője az Oktatási-Közművelődési-Sport és Szabadidős Bizottság elnökének bevonásával a Kkt. vezetésével üljön le tárgyalni a honlap működtetésével összefüggésben.

Az előterjesztéssel kapcsolatosan véleményt nyilvánított még Szabóné Szél Terézia és Kasza Gábor képviselők, akik pozitívan szoltak a szalok.hu honlap működéséről.

(Ezen időszakban Oláh Imre képviselő az üléstermet elhagyta, így a testület 10 fővel folytatja munkáját.)

Bordás Imre polgármester:

A hozzászólásokat követően az előterjesztést, illetve az alternatívákat szavazásra bocsátja. Szavazásra bocsátja Kovács Mihály képviselő módosító indítványát, mely szerint az AVÜSZ Kft. a honlap üzemeltetését a Magyar Forrás 2001. Kkt-gal végeztesse.

- A képviselő-testület 2 igen, 7 nem szavazattal, 1 tartózkodással a módosító indítványt elveti..

Szavazásra bocsátja az előterjesztés határozattervezetében szereplő a./ alternatívát.

- A képviselő-testület 8 nem szavazattal, 2 tartózkodással a javaslatot elveti.

Szavazásra bocsátja az előterjesztés határozattervezetében szereplő b./ alternatívát.

- A képviselő-testület 7 szavazattal, 1 ellenszavazattal, 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

**40/2009. (III. 26.) képviselő-testületi határozat:
interpellációs kérdés kivizsgálásáról.**

Abádszalók város képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy 2010. január 1-től az Abádszalók Várost Üzemeltető és Szolgáltató Kft. útján abadszalok.hu honlapot önállóan, saját fenntartásban üzemelteti.

2009. december 31-ig a honlap jelenlegi változatlan formában történő üzemeltetését rögzíti, mely az információkat a szalok.hu-ra történő átirányítással hagyja meg.

Felhívja az AVÜSZ Kft. ügyvezetőjét, tegyen intézkedést arra, hogy 2009. szeptember 1-től történjen lépés az önálló abadszalok.hu honlap megszerkesztésére, fejlesztésére, úgy, hogy a Kft. gondozásában 2010. január 1-től abadszalok.hu honlap önálló munkáját megkezdhesse.

Határozatról értesülnek:

- 1./ Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Kirendeltsége Szolnok,
- 2./ AVÜSZ Kft. ügyvezető igazgatója Abádszalók,
- 3./ Polgármesteri Hivatal Abádszalók.

- Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről.

Bordás Imre polgármester:

Kiegészítésként elmondja, hogy a február 21-i TISZA-VÍZ taggyűlésen sem került elfogadásra az üzleti terv, továbbra is markáns ellentét van Tiszafüred város és a többi tulajdonostárs között.

Mivel észrevétel, hozzászólás nem hangzik el, a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**41/2009. (III. 26.) képviselő-testületi határozat:
a két ülés között történt eseményekről szóló tájékoztató elfogadásáról.**

Abádszalók Város Képviselő-testülete a polgármesternek a két ülés között történt eseményekről szóló tájékoztatót elfogadja.

Határozatról értesülnek:

- 1./ Bordás Imre polgármester Helyben,
- 2./ Polgármesteri Hivatal Helyben.

- Válaszadás interpellációs kérdésre.

Ballagó László jegyző:

A legnagyobb foglalkoztatást – 200 fővel – július 1-től tervezi az önkormányzat 20 fős brigádokkal a köztisztaság területén, s ebbe bele fog férni külterületi utak melletti személtlerakók felszámolása, megszüntetése is.

A válaszadást követően a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**42/2009. (III. 26.) képviselő-testületi határozat:
Interpellációra adott válasz elfogadásáról.**

Abádszalók Város Képviselő-testülete és az interpelláló képviselő az interpellációs kérdésre adott választ elfogadják.

Határozatról értesülnek:

- 1./ Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Kirendeltsége Szolnok,
- 2./ Polgármesteri Hivatal Helyben.

- Közérdekű bejelentés

Balogh Gyula képviselő:

Tájékoztatja a testület tagjait, hogy április 3-án (pénteken) du. 16 órai kezdettel a Kovács Mihály Általános és Művészeti Iskolában jótékonysági gálaest megtartására kerül sor, ahová szeretettel várja a jelenlévőket.

Mivel több bejelentés nem hangzik el, Bordás Imre polgármester megköszöni a képviselők és meghívottak megjelenését, az ülést bezárja.

k.m.f.

(: Bordás Imre :)
polgármester

(: Ballagó László :)
jegyző

(: Cseh Lajos :) (: Földházi Julianna :)
jegyzőkönyv-hitelesítők

